



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 1840/41 - 2013 දෙසැම්බර් මස 13 වැනි සිකුරාදා - 2013.12.13

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV (ආ) වැනි කොටස - පළාත් පාලනය

පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

(262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ(1) වගන්තිය යටතේ වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාවේ උප සභාපති ධුරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

උතුරු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත් වීම හේතු කොට ගෙන වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාවේ උප සභාපති ධුරය පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී, ආඥාපනතේ 65අ (1) වැනි වගන්තිය යටතේ, උප සභාපති වන අජයතිලක වන්නි හාමිගේ නම් වූ උප සභාපති අයත් වන්නාවූ එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය නම් වූ පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්ව දින තිහ (30) ක කාල පරිච්ඡේදය ඇතුළත උප සභාපති වශයෙන් තෝරා පත් කර ගනු ලැබිය යුතු යයි ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබිය යුතු වූ, ඒ පක්ෂයට අයත් වන්නා වූ ද, ඒ වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයා පිළිබඳව තීරණය කිරීමට මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් ඒ පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා විමලසේනගේ ධර්මසන ප්‍රසාද් විමලසාන මහතා නම් කිරීමෙන් ස්වකීය තීරණය දන්වනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී පොත්තනුරයි කුමනාදන් වන මම, (262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ (1) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර ක්‍රියා කරමින්, විමලසේනගේ ධර්මසන ප්‍රසාද් විමලසාන මහතා වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාවේ උප සභාපති වශයෙන් තෝරා පත්කර ගත් බව මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

පී. කුමනාදන්,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාව.

2013 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින,
මැතිවරණ කාර්යාලය,
වවුනියාව.

12 - 1193/1



(262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ(2) වගන්තිය යටතේ වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකුගේ ධුරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

උතුරු පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත් වීම හේතු කොට ගෙන වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකුගේ ධුරය පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

අජයතිලක වන්නී භාමිගේ නම් වූ සභිකයා අයත් වන එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය නම් වූ පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්වරු දින තිහ (30) ක කාල පරිච්ඡේදයක් ඇතුළත සභිකයකු වශයෙන් තෝරා පත් කර ගන්නා ලදැයි ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබිය යුතු වූ, ඒ පක්ෂයට අයත් ඒ වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකු වශයෙන් තේරී පත්වීම සඳහා ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු නාම යෝජනා කිරීමට ඉහත කී, ආඥාපනතේ 65අ (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ඒ පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා ඉහත කී ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු වන ගුණතිලගේ ආරියවංශ මහතා ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් නම් කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී පොත්නුකුරුසි කුමනාදන් වන මම, (262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ (2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර ක්‍රියා කරමින්, ගුණතිලගේ ආරියවංශ මහතා වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකු වශයෙන් තෝරා පත්කර ගත් බව මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

පී. කුමනාදන්,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභාව.

2013 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින,
මැතිවරණ කාර්යාලය,
වවුනියාව.

(262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ(2) වගන්තිය යටතේ මාවතගම ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකුගේ ධුරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

වයඹ පළාතේ පළාත් සභාවට තේරී පත් වීම හේතු කොට ගෙන මාවතගම ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකුගේ ධුරය පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

අශෝක ප්‍රියන්ත ප්‍රේමදාස සිංහලගේ නම් වූ සභිකයා අයත් වන එක්සත් ජනතා නිදහස් සන්ධානය නම් වූ පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්වරු දින තිහ (30) ක කාල පරිච්ඡේදයක් ඇතුළත සභිකයකු වශයෙන් තෝරා පත් කර ගන්නා ලදැයි ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබිය යුතු වූ, ඒ පක්ෂයට අයත් ඒ මාවතගම ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකු වශයෙන් තේරී පත්වීම සඳහා ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු නාම යෝජනා කිරීමට ඉහත කී, ආඥාපනතේ 65අ (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ඒ පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා ඉහත කී ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු වන අතපත්තු එම්. කේ. බී. මහතා ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් නම් කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

මාවතගම ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී තලංගම අප්පුභාමිලාගේ වමින්ද නාමල් තලංගම වන මම, (262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ (2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර ක්‍රියා කරමින්, අතපත්තු එම්. කේ. බී. මහතා මාවතගම ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකු වශයෙන් තෝරා පත්කර ගත් බව මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

ටී. ඒ. සී. එන්. තලංගම,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
මාවතගම ප්‍රාදේශීය සභාව.

2013 දෙසැම්බර් මස 02 වැනි දින,
මැතිවරණ කාර්යාලය,
කුරුණෑගල.

(262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ(2) වගන්තිය යටතේ වාරියපොල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකුගේ ධූරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

පක්ෂ සාමාජිකත්වය අහෝසි වීම හේතු කොට ගෙන වාරියපොල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකුගේ ධූරය පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

දසනායක මුදියන්සේලාගේ ගාමිණී දසනායක නම් වූ සහිකයා අයත් වන එක්සත් ජාතික පක්ෂය නම් වූ පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්වරයා වන නිහ (30) ක කාල පරිච්ඡේදයක් ඇතුළත සහිකයකු වශයෙන් තෝරා පත් කර ගන්නා ලදැයි ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබිය යුතු වූ, ඒ පක්ෂයට අයත් ඒ වාරියපොල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකු වශයෙන් තේරී පත්වීම සඳහා ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු නාම යෝජනා කිරීමට ඉහත කී, ආඥාපනතේ 65අ (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ඒ පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා ඉහත කී ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු වන කේ. ඒ. වසන්ත විජය බණ්ඩාර මහතා ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් නම් කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

වාරියපොල ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී තලංගම අප්පුහාමිලාගේ වමින්ද නාමල් තලංගම වන මම, (262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ (2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර ක්‍රියා කරමින්, කේ. ඒ. වසන්ත විජය බණ්ඩාර මහතා වාරියපොල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකු වශයෙන් තෝරා පත්කර ගත් බව මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

ටී. ඒ. සී. එන්. තලංගම,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
වාරියපොල ප්‍රාදේශීය සභාව.

2013 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින,
මැතිවරණ කාර්යාලය,
කුරුණෑගල.

12 - 1195

(262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ(2) වගන්තිය යටතේ යටිනුවර ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකුගේ ධූරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

පක්ෂ සාමාජිකත්වය අහෝසි වීම හේතු කොට ගෙන යටිනුවර ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකුගේ ධූරය පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

හේරත් පතිරාජගේ ජයවර්ධන වල්ගම්පාය නම් වූ සහිකයා අයත් වන එක්සත් ජාතික පක්ෂය නම් වූ පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්වරයා වන නිහ (30) ක කාල පරිච්ඡේදයක් ඇතුළත සහිකයකු වශයෙන් තෝරා පත් කර ගන්නා ලදැයි ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබිය යුතු වූ, ඒ පක්ෂයට අයත් ඒ යටිනුවර ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකු වශයෙන් තේරී පත්වීම සඳහා ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු නාම යෝජනා කිරීමට ඉහත කී, ආඥාපනතේ 65අ (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

ඒ පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා ඉහත කී ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු වන වගපේඩිගෙදර අජිත් කුසාර පියදාස මහතා ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් නම් කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

යටිනුවර ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී මුදියන්සේලාගේ කුමුදු සමන් ශ්‍රී රත්නායක වන මම, (262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ (2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර ක්‍රියා කරමින්, වගපේඩිගෙදර අජිත් කුසාර පියදාස මහතා යටිනුවර ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකු වශයෙන් තෝරා පත්කර ගත් බව මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

සමන් ශ්‍රී රත්නායක,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
යටිනුවර ප්‍රාදේශීය සභාව.

2013 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින,
මැතිවරණ කාර්යාලය,
මහනුවර.

12 - 1196